. i r
[ i .
In o FE

= = =
. 1 . - . N

=kl ¥ [ L |

i . i . 1 i
5 ] ~
.- 1 ] . - .- o 1 Ll = r
. 19 .










o L | -
-l...—.--' -
3 = _"_._F-J
- el
TR
= = -
n‘*"i

—... 5 'a - g
,.1 :

il

~ C HUAWEI P30 ite
TRIPLE CAMERA









EXERCICE Il

On considére 'équation ditferentielle 3~ +(¥')* =1
Compléter les prupositions suivantes ;

1- Clest une équation dordre veenrlirin. domit unie solution dvidente est 3, (r)= G E’

2= A{sin t +c0s¢) estsolution de cette dquation < 2 =1....’.\.}{E:‘

EXERCICE IV: A
idére 1'equatt ici XD X = i A= h Ta
On considére |"équation matricielle 7' 3 g™ 6

- Compléter: X' dait ovoir néeessairement 3. lignes e T —

2- Cente équation
n'a pas de solution
a une solution unique i_ r
o une infimite de solutions / |
cache ]!| bonne [ fronss
EXERCICEV:

On se place dans un repére cartdsien 4 3 dimensions (O¢. 0y, 02)
ans le plan ¥ soit D Je disque de centre 0 et de rayon R

: el =} e H'ﬁ il AT
En considérant le plan 2= >0, que mesure 'intégrale < poniiEr so valeur:

Réponse ;

ﬂEt:E i-?ht{gmu “!‘ﬁgsu-rt L e L L e L R R LR L LR LRI AR L LR L Ll

e R Ny T g R e L

SAVALENF 2SE DAL D oeerrirree s

Coneours national- Ihgénietrs spdelalisés — Epreuve de mathématioues pape 314
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Test : Techniciey l'rh—mriun

Question 1

de tr;
Qu'est-ce qu’un permis/Autorisation Wall ? et von oblectif 7

Question 2

1 e opory
Citer les mesures préventives poury Peération de Manutention ay moyen d'une

grue.

Question 3

Quel est 'objectif d'une analyse des risques liés & une tiche 7
Oudslion &

Qu'est-ce qu'un plan de prévention? §

Question 5

Qu'est-ce que la UE (Limite inférieure .-. viivite) d'un paz ?

Question &

Qu'est-ce qu'une atmosphére explosible ?

Question 7

Comment procédez-vous pour effectuer un audit HSE au travall ? Décriver en détail
le processus d'audit.

CGuestion 8

Vous voulez améliorer les conditions de sécurité au travail, mais 'un des responsables
sy oppose en disant que ¢'est cotiteux et inutile. Comment aborderiez-vous le sujet ¢

Question 9
Quelle est la différence entre Protection et Prévention ¢

Question 10

"
Lty math ot

Comment se comporter devant des employés qui ignorent les consignes HSE? L,




,a"'f '-3"1_ 5§ TS e
D 3 ‘1

question 7 : (02 points) ,f
citex les IYPES des perles de charges (avec des formules) )
L ek = .. ¥ e i
n 8 (01 paint) 'K"'.'ql'".”‘tcléhl. ‘hi’ h"ll.*trl
u! ['a = # i il } 3 ,]"'.
E ez [ 2QUANON dit Bemoull. : = [hﬂ' ez =<
—_— w1 A E— T A 3 D
{]uﬂﬂ'ang + (01 point) "y i,
.| . yiois [YPES de vannes r s AN e
-':"'-,.'""'ﬂ'r . ad | o R o s T i T s - R L
Cluulllﬂl"l 10 : (02 points)
Cony 11‘l|-|l ;IE!!.""’T'II"IE!'T fez ri!'grﬁ'le-df‘lcajuiamen[d U '“JI'HE' By
Flyfos a5 C _1_.- TR __'_:".. :'.._ & L - o i :
Question 11 (07 point) v . o I g~ 0T
'.Jln;!-l.r"l est la différence enlre |a viscositeé dyriamique te la .'ISC-DEIi'.? r:memai-::ue .
; bl = / | P ey ‘;",.ﬂ.._, e 1.._'__;._ s
Gunntlun 121 (02 points) / F
Expliquez [ principg de fonclionnemant d'une lurbire i faz en quelgues lignes avec
un schigma simplifie
AN
J-'. A J' 'l‘. .
|' i
i rt: .I _'i B
b iy _'.J
Page 2iZ
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Test: Techniciey Préventing
Question 1

tocisation de travail 3 gy £6n

Qui'est-ce qu'un Permis/Au objectil 7

Question 2

[ g ivps pour UNe opération de m:
Citer les mesures préventives i & manutention au moyen d'une

grue,
BRuestion 3

Quel est objectif d’'une analyse des risques liés une tche ?
Qunealian “

Qu'est-ce qu'un plan de préventiony? hh

Cuiestion 5

=
i'est-ce qgue la LIE (Limite inférieure ' ox;

Quastion b
Qu'est-ce qu'une atmosphére explosible 7

Question 7

Comment procédez-vous pour effectuer un audit HSE au travall ¢ Decriver en detail
le processus d'audit.

Question 8

Vous voulez améliorer les conditions de sécurité au travall, mais l'un des respansables
5'y oppose en disant que ¢'est colreux et inutile. Comment abordenez-vous e sujet ?

CQuestion 9
Quelie est la différence entre Protection &t Prévention 7

Question 10

Commaent se comporter devant des employés qul ignorent les consignes HSE? LA

agp] ma
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10) Quel est le composant représenté sur b photo .o.oooociviimimrmssnisrmiais e
 Le compuosant ¢lectrigue dans la phato i i :3 ]
prolege les personnes C1H T

——

protege les biens o lignes YT IS

a"-.unpm:.vnirdcmurn;m WL WL

Launte contre les brutales surintensilés 1 imieri

Lutte contre les surcharges o ET EH

Lutte contre le mlll-'l-cimlit | I'i I| | | |

11) Le pouvoir de coupuire est ©

La tension de court-circuit maximale [/ | La puissance de surchirge | | La plus grande intensité de court-cireail [+
12) Le schéma suivant reprisente ;
[k}

Schéma unifilaire | Schéma multifilaire 11| Schéma fonctionnel 1¥]
13) Le schémn illustre “"Démurrage d'un MAS triphasé dans un seul sens de rotution’”

Indirect par contacteur (LA utomatique direct par contactenrl ! Direct semi-autamat b par contacteur 1)
14) Quels sont les poms des éléments correspondant nux numéros duns le schéma?

L 3 plian (2) Pbimmammge sombamnemmiigie (3) sontacreny (4) ui wol sens de sotation (5) MAS 3
15) Mettez In bonne réponse dans la case qui correspond :

[T TR T Protectlan dlectriijne Finsbde
mm iy | Sorehwrgen [ (R | T Cominande Pix

Interruplenr sectionnens [ L " . R

Wi jrmue trwe magndtoihermigus difffoeaiml L | vl [ It
Secilonnenr porie-fusilile nM 1 Il
Disjonoteur magnéilgue L) I L] ! 1
Contacieur avee relals thermigue I b T v A
Helals b minims de tensian i [} 4 ) ]
Pursfowdre 1 Ly J [}
Macnntacieur I vl il I\ N
Bowtn Fowsyair Ll 7 [T hy M
Funltile g I} Il M n /] r

16) Donnez un exemple pour chagque Apparell ;

Apparcils de Réglage : Rli¢ostat, Appareils de mesure ¢ Wattinittee, Apparcils de Raccordement : Seetion seus
Appareils de commande : Contueidur, Appareils de protection Hsjonetonr, Appareils de contrdle © Canidey iy mijue

17) On n le seliému dlectrigue illustré dans In fignie corvespomdante ;
ﬂ) Quﬂ I‘ﬂpl'é!ﬂﬂiﬂ ti BEhEMN 2 et b e v ey PO D 8 W Yy B o

h} Donner son mode de fonctionnement @ | ermere mnielle de O Vermeiure de KM |

¢) Donner son schéma fonctionnel 1 La rdporss et dans by question |12

18) Quel type de couplage est utilisé, s vous savez
signalétique du moreur est de 380/660 o le

entre les phises du réseau) ;
Etoile I} Triangle !

F“rqﬂﬂi ? L Ll T e Y S T I —— P N —— = B b
L] EEES

19) Les chiffres intigqués dans le schénu montranl | ;i gy o=t b s ol

1 Wk e, 4 Mo § Yermes . Alsisenisson

20) Une machine électrique peut étre:Moteur AC WOndulewr Fransformateurii Hucheur

que s tension indiguée sur la plaque
reseau : 230V /400 V (U = tension 400 V

§oimel snm da Wi

S 1 T M
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| Transmetteus precme i

| b

‘ Transmetiou: ewctrmnigue

W““WWMM}MH surpeilly les ¢liree
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O {es PLC (Program logikal comtra)




- 12 Lineendie

«

Ceit le reruhimt June combustion vive se declannt en presence

simultanée d'un
combustible, d'un "'td':.-:
of L]

comburant et dune wurge de vhaleur

! 1.3 Le comburant

et lonvgene de Tar (compantion de Tan 21%s doavgene O2, 79 % Jartz et | *o de
¢AZ Ta1ey)

LU dnevgie d artis atinn on chalenr

("edt la wource Jenetaie que deglenche la reachion de comhuson  flamme, elesation de
rempemature (appareil electrujue. sunenuim), eiuncelle imtermupteur sonnene), e1c

1.5 Le combusnible

et de L matiere fetat physique of componrtion chimmgue un prodin i do on Ly eoimbustion
q I
Aravee de lenespie H!Q:I;lpu

17 40 1 @ s "Toae Tormes
- pitlude iy papeer canien )

< liguide iperraies wilvanis, hydrocarbures ) III'HH"I'I::I
eadaall
- zarets iméthane, propane. butane |

- 1.6 Le iriangle du fen

Pour que l'ncendie de declare, il faul impentivement ces ton éléments en presence .
+ le combusuble

« le comsumm _
- \n chalewr

mEre CrFiMmANE
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| Tranumesteu: porumslaue |
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I
i Trangmettzur electromgue

03-La systame SNCC (systéme aumerique contrile commands | commantde tf wreeilbs b frdmments
suivant ©

O tesPLC (Program lopical contrat|




sonaliach
Aclivitd TRC
Divisian Mamtanance

Ditection Mantenance Loaghoual

Question 1_ (o1 /) ;

o Que signifie abréviation HSE 7
Question 2 [02 pls)

o  Que est ce gu'une installition classsn?
Question 3 {03prs)

« Par qual apparet peut.on détocter la prosenca de gaz ? Expliquar la mode de
fonclionnament de cel appareil

Queston £ (02pts)
= Donnar las classes de faux ot définissez lns agonts oxtincleurs pour chague cinsse?

Guispon 5 (Odpts)

e Ouel sonl les condulles A tenir en cas de feu (plan d'action)?
Question 6 _(02prs)
¢« Ouw mnlammer en cas dalena (plan daleto) 7
Question 7 (G2pfs)
¢ Comment produit-on la mousse 7

Queshon § (02pts)

o Quols sont les EPI (equipemaonts de protection indlvidueile) nécessaires dans los 8
industnals 7

Queston 9 (02pts)
e Ouallas sant ks marchas A Sulvie pour 1o secounsme ?




